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令和３年５月御代田町教育委員会定例会 会議録 

 

招 集 年 月 日  令和３年５月 27日（木） 

招 集 場 所  エコールみよた 大会議室 

開 閉 会 時 の 日 時 
開 会 令和３年５月 27日（木）午後１時 30分 

閉 会 令和３年５月 27日（木）午後２時 30分 

 

出欠席者の職氏名  

職   名 氏    名  

教 育 長 茂木 伸一  

教育長職務代理 山口 智之  

教 育 委 員 市川 美香  

教 育 委 員 中山 梨恵子  

教 育 委 員  屋代 司  

 

説明のため出席した者の職氏名 

職 名 氏   名 職 名 氏   名 

教 育 次 長 木内 一徳 生 涯 学 習 係 長 小山 ゆう子 

指 導 主 事 小林 英明 学 校 給 食 係 長 手塚 弥生 

参事兼博物館係長兼博物館館長 堤 隆 公民館長兼図書館長  清水 成信 

次長補佐兼社会体育係長 古越 光弘   

図 書 館 係 長 大井 敏   

学 校 教 育 係 長 小平 佳伸   

 

職務のため出席した委員会職員職氏名 

書    記 立川 京佳  

 

教 育 長 等 の 報 告 教育長、指導主事、各係からの事業報告 

 

議 題 議案第 15号 令和３年度御代田町一般会計補正予算（第１号）案について 

議案第 16号 県教育委員会及び市町村教育委員会相互の連絡調整について 

議案第 17号 御代田町スポーツ推進委員の委嘱について 

 

傍聴人 ０人 
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茂木教育長 教育長挨拶。 

茂木教育長 では、３.前回の会議録の報告と署名についてお願い致します。 

小平学校教育係長 事務局からは会議録の訂正はございません。 

委員全員 （会議録署名） 

茂木教育長 続いて、４．教育長等の報告についてお願い致します。 

木内教育次長 資料に沿って、先月の教育委員会で行った行事について説明。 

茂木教育長 資料に沿って報告。 

次長・各係長 各係の事業報告について、小平学校教育係長、小山生涯学習係長、

堤参事兼博物館長兼博物館係長、大井図書館係長、古越次長補佐兼

社会体育係長、手塚学校給食係長より、資料に沿って説明。 

茂木教育長 質問等ありますでしょうか。 

委員全員 なし。 

小林指導主事 今月の学校訪問時の学校の様子について報告。 

茂木教育長 ご意見、ご質問のある方はお願い致します。 

屋代委員 登校支援の対象となっている児童生徒の人数は、中学校の人数と比

べると少なくなっていますが、人数を選んでいるということですか。 

小林指導主事 昨年度、不登校という理由で 30 日以上欠席をした子供たち全てに

ついてのデータです。 

屋代委員 そうすると、中学校も同じ条件ですか。 

小林指導主事 そうです。 

屋代委員 このデータだけ見ますと、中学校に入ってから不登校の生徒が増え

ているように見えます。 

小林指導主事 中学 1年生については、昨年度の欠席日数も含まれております。小

学６年生の時に欠席しがちであった生徒が中学校に入学したことに

より、中学校における人数が増えたということです。 

屋代委員 例えば、現在の小学６年生というのは、この時点で復帰していなか

った人数なのですか。この児童が来年中学校に入学した時に、この

表のように増えていくということですか。 

小林指導主事 このまま不登校が続くと、その人数が１年生の表に加わります。 

屋代委員 そうしますと、この位の人数になってしまうのですか。 

小林指導主事 年によって人数は変動します。 

屋代委員 それほどの変動は無いと思いますが、どの位違いがあるのですか。 

小林指導主事 中学３年生は、やはり入学時から登校支援を行なっている生徒たち

です。中学２年生は、昨年度に新型コロナウイルス感染症の関係で

休校や分散登校等もあり、その時点での人数となります。その年に
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よって欠席傾向が変わるのは確かです。 

屋代委員 それにしてもデータに差があると思いました。中学校に入学してか

ら登校支援の対象者が増加するという傾向があるのでしょうか。 

小林指導主事 今の中学２年生のように、中学校に入学してから登校支援が必要に

なる場合もありますが、中学３年生は入学時から不登校傾向であっ

たことによるものです。 

屋代委員 メンバーは大体固定しているのですか。 

小林指導主事 

 

はい。そのため、中学校に入学した段階でできるだけ小学校で休み

がちであった子も馴染んでいけるように支援を行なっております。 

屋代委員 では、逆に言いますと来年は中学１年生の不登校の生徒は減少する

ということですか。 

小林指導主事 減少するように支援していきたいと思います。つまり、このままの

人数ですと、卒業と入学の入れ替えにより数の上では減ることにな

ります。 

茂木教育長 いわゆる「中１ギャップ」と全国的に呼ばれているように、小学生

から中学生になることで様々な不適応等を起こす子供たちが、中学

１年生の２学期頃に増加する傾向があると言われています。今年は

その傾向を無くすように努力していきたいと思います。 

小学校の方も、学期が進むと欠席が 30 日以上にカウントされる児

童が出てきますので、欠席日数が減少する子供たちを増やしていき

たいと思っています。 

今年度に入り２か月ほど登校支援の状況を見ておりますが、例年と

比較しますと良い方向に向かっていると思いました。個人によって

支援のやり方を変えなければならないので、丁寧に学校と連絡を取

れるようにしていきます。 

続いて、議事に移ります。＜議案第 15号 令和３年度御代田町一般

会計補正予算（第１号）案＞について、各係長より説明をお願いし

ます。 

各係長 ＜議案第 15 号 令和３年度御代田町一般会計補正予算（第１号）

案＞について、小平学校教育係長、小山生涯学習係長、堤参事兼博

物館長兼博物館係長、大井図書館係長、古越次長補佐兼社会体育係

長、手塚学校給食係長より、資料に沿って説明。 

茂木教育長 質疑等ないようですので、＜議案第 15 号 令和３年度御代田町一

般会計補正予算（第１号）案＞について承認してもよろしいでしょ

うか。 

委員全員 （承認） 
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茂木教育長 補正予算（第１号）案は、６月の議会にて説明し、議決いただくと

いうことで進めていきます。 

続いて、＜議案第 16 号 県教育委員会及び市町村教育委員会相互

の連絡調整＞について、事務局より説明をお願いします。 

小平学校教育係長 ＜議案第 16 号 県教育委員会及び市町村教育委員会相互の連絡調

整＞について資料に沿って説明。 

茂木教育長 県教育委員会及び市町村教育委員会相互の連絡調整について、補足

説明。 

質疑等ないようですので、＜議案第 16 号 県教育委員会及び市町

村教育委員会相互の連絡調整＞について承認してもよろしいでしょ

うか。 

委員全員 （承認） 

茂木教育長 続いて、＜議案第 17 号 御代田町スポーツ推進委員の委嘱＞につ

いて、社会体育係より説明をお願いします。 

古越次長補佐兼社会

体育係長 

＜議案第 17 号 御代田町スポーツ推進委員の委嘱＞について資料

に沿って説明。 

茂木教育長 質疑等ないようですので、＜議案第 17 号 御代田町スポーツ推進

委員の委嘱＞について承認してもよろしいでしょうか。 

委員全員 （承認） 

茂木教育長 スポーツ推進委員は定員 12 名となっており、今後も候補者を推薦

する場合があります。その都度、教育委員会で協議させていただき

ます。 

小平学校教育係長 ６月行事予定・後援について説明。 

茂木教育長 次回定例教育委員会は、６月 29日（火）午後１時 30分からエコー

ルみよた大会議室で行います。 

また、7 月定例教育委員会は、７月 29 日（火）午後１時 30 分から

エコールみよた大会議室で行います。 

以上で５月の定例教育委員会を終了します。 

（終了 午後２時 30分） 

 


